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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1175 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de ministers van Veiligheid en Justitie, 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Financiën over het tekort in de 
ouderenpot bij de politie (ingezonden 16 december 2011). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Sociale en Werkgelegenheid en de minister van Financiën 
(ontvangen 5 januari 2012). 

Vraag 1
Klopt het dat er een tekort van 700 mln. is in de ouderenregeling voor 
politieagenten?1 

Vraag 2
Hoe heeft dit tekort kunnen ontstaan? Waarom is dit tekort nooit eerder 
geconstateerd? 

Vraag 3
Klopt het dat er sprake is van een rekenfout? Wie is hiervoor verantwoorde-
lijk? 

Vraag 4
Wat betekent dit tekort voor politieagenten die gebruik willen maken van deze 
regeling? 

Vraag 5
Klopt het dat vanuit het ministerie van Veiligheid en Justitie is aangegeven 
dat dit soort regelingen eigenlijk niet meer van deze tijd zijn? Kunt u 
toelichten wat met deze uitspraak precies wordt bedoeld? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat afspraken die gemaakt zijn met de agenten en de 
bonden gewoon uitgevoerd en nagekomen dienen te worden? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat de rekening voor deze fout niet bij de agenten mag 
komen liggen? Zo nee, waarom niet? 

1 Volkskrant, woensdag 14 december 2011.
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Vraag 8
Bent u bereid spoedig tot een bevredigende oplossing van dit probleem te 
komen? Hoe gaat u dit doen? Wanneer kan de Kamer hierover meer 
informatie verwachten? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de ministers van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en van Financiën, dat de schriftelijke vragen van het lid 
Kooiman (SP) over het tekort in de ouderenpot bij de politie (ingezonden 
16 december 2011) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Aanhangsel 2


